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Exercice 1

résultats obtenus sont les suivants :

A

(10.00 points) : On a relevé le nombre d’enfants dans N foyers. Les

02231312014021213102

. Déterminer :

e La population, sa taille et 1'unité statistique.

e [’étendue, les modalités, le caractere et sa nature.

Dresser le tableau statistique de la distribution.

Tracer le graphe de cette distribution. Déterminer le mode. Conclure.

Tracer la courbe des effectifs cumulés décroissants.

Déterminer la fonction de répartition de cette distribution et tracer son graphe.

Calculer la médiane, la moyenne (X), I’écart type (0(X)) et 'intervalle interquartile.

Déterminer le nombre de foyers ayant un nombre d’enfants compris entre X — 20(X)

et X +20(X).

Quelle est la proportion de foyers pour laquelle on a observé un nombre d’enfants :

e Inférieur ou égale & 27
e Supérieur a 17

Exercice 2

(10.00 points) : Lors d’une enquéte on s’est intéressé au poids (en Kg) de

100 étudiants de I’Université de Béjaia. Les résultats enregistrés sont résumés dans le
tableau suivant :

- b=

ot

Le poids (en Kg)

[45, 55]

[55, 65]

[65, 75]

[75, 80]

Nombre d’étudiants

15

70

10

g

Calculer la valeur de ny4 et donner sa signification.

Représenter graphiquement cette distribution et calculer le mode.

Tracer les courbes des fréquences cumulées croissantes et décroissantes.

Calculer la moyenne (X), ’écart type (o(X)), la médiane et déterminer I'intervalle

interquartile.

Quelle est la proportion d’étudiants dont le poids est supérieur ou égal & X + o (X)?

Que deviendrait la moyenne des poids des étudiants, si chaque étudiant a grossi :

a) d'un Kg.
b) de 5% de chaque poids.

Une rédaction claire et rigoureuse est exigée

Bonne Chance
(© Boualem et al.
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